Правила поведения на дороге.
Никогда не перебегайте дорогу перед приближающимся автомобилем, водитель не может остановить машину сразу.
Выходите на проезжую часть, только убедившись в отсутствии приближающегося транспорта, и слева, и справа.
Очень опасен выход из-за стоящих у тротуара автомобилей, так как они закрывают обзор дороги. Сначала нужно посмотреть на дорогу, оценить обстановку на ней и, убедившись в безопасности, переходить.
При выходе из автобуса, не выбегайте из-за него на дорогу. Подождите, когда он отъедет, потом, убедившись в отсутствии машин, переходите дорогу. Вы поступите еще более правильно и безопасно, если от остановки для перехода дороги дойдете до ближайшего пешеходного перехода и перейдете проезжую часть.
Не выбегайте на дорогу вне зоны пешеходного перехода, в этом месте водитель не ожидает пешеходов и не сможет мгновенно остановить автомобиль. 
Соблюдать эти правила не сложно. Они помогут вам сохранить свое здоровье и обезопасят вас на дороге.
Правила поведения в автобусах и общественных местах

В транспорте деньги на билеты нужно отдавать в руки контролёру, не мешать окружающим, уступать место пожилым гражданам, инвалидам и беременным женщинам. 

Разговаривать в транспорте  и общественных местах следует негромко, не привлекая внимание к себе. Вмешиваться в чужие разговоры не принято. 

При выходе из автобуса, не выбегайте из-за него на дорогу. Подождите, когда он отъедет, потом, убедившись в отсутствии машин, переходите дорогу.

Во всех этих правилах есть один общий принцип: всем должно быть комфортно и удобно, никто никому не должен мешать.
Главное правило безопасного поведения — предвидеть опасность.
