
Доступная среда
В каждом образовательном подразделении имеется кнопка вызова персонала.
Обеспечены меры беспрепятственного доступа в здания образовательной организации:
- Подразделение №4 по ул. Федорова, д. 59: имеется пандус для подъема инвалидной коляски.
- Институт диалога культур по ул. Дзержинского, д. 2/1: имеется пандус для подъема инвалидной коляски, санузел для инвалидов и лиц с ОВЗ.
Объектов для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья нет.
Специально оборудованных учебных кабинетов нет.
Библиотеки, приспособленной для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья нет.
Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: Имеется материально-техническое оборудование для ведения программ с применением дистанционных технологий: образовательная платформа LMS, камера на  360о,  виртуальные очки. 
Для обучающихся с ОВЗ используются специальные адаптированные образовательные программы дополнительного образования, с учётом особенностей развития ребенка.
Специальных условий питания нет.
Специальных условий охраны здоровья нет.
Доступ к информационной системе в сети интернет: сайт образовательной организации Лингва предусматривает версию для слабовидящих людей.
Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов: для обучающихся предусмотрен доступ к образовательной платформе LMS.

